KYPC OBYYEHMUS TexHonoz2usi Memasnnoobpabomku
Tema pasgena: «9nemMeHTbl pe3aHusa U Cpe3aemMoro Crnos»
Tema ypoka: «[nmyouHa pesaHusa»

MPOBHA.
aTenb creL,. TEXHOMOMH.

onoruii (KCullT)



Tema ypoka: nybuHa pesaHus

OT BbIOOpa pexnma pesaHuna (rmybuHbl pesaHus,
nogayu 7 CKOpPOCTHU pes3aHuns) 3aBUCUT
NPON3BOANTENLHOCTb Tpyada, Ka4eCcTBO U CTOMMOCTb
N3roToBreHns1 obpabaTbiBaeMbIX AETaANEWN.

CTaHOYHMK OOIMKEH YMETb NpaBuIibHO BbIOUpPATh
PEXUMbI  pe3aHuda, ucxods M3 Haunyuwero
NUCMOSIb30BAHUA  PEeXYyLIMX CBOWUCTB pe3ua u
MOLLHOCTM CTaHKa npu obecnevyeHnn 3adaHHbIX
TOYHOCTU U YNCTOTbI 0O6PabOTKM.



nMybuHa pe3aHusa

[MTpunyck Ha 06paboTKy MOXXHO CHSATb B OAWH UITN HECKOSbKO
NPOXOA0B.

BuirogHee pabotaTb C BO3MOXXHO MEHbLLUUM KONNYECTBOM
npoxogoB. CneagyeT Becb NpUMNyCK CHMMATb 3a OAWMH NPOXOoA,
ecnn MOLIHOCTb M MPOYHOCTb CTaHKa, a TakkKe MNPOYHOCTb
pesua 1 XecTKOCTb obpabaTbiBaeMon getanu gOnyckarT 3TO.

Ecnn ke npunyck Ha obpaboTky Benuk, a obpaboTtaHHas
NOBEPXHOCTb A0MKHA ObITb TOYHOW N YUCTOWN, crieayeT Npunyck
pacnpegennTe Ha [ABa Mpoxoda, OCTaBnsiss Ha YUCTOBYHO

obpaboTky 0,5—1 MM Ha CTOPOHY uUnun 1—2 MM o anameTpy.



[nybuHa pe3anunsa t (MM) — paccTosiHme
Mexay obpabaTbiBaemMon U 0bpaboTaHHOW
NOBEPXHOCTSAMU, NSMEPEHHOE MO HOpManu K
nocnegHeu.

[Mpn TOYEeHMM — 3TO TOrMLLUMHA CroS
MeTarnna cpe3aemMoro 3a oguH Npoxoa pe3ua.
Mpwn obTauynmBaHuu, pacTadnBaHuu,
paccBepriMBaHUm:



t=(D-d)/2
N

rie D — Hanbonbwnm anameTp KacaHus
MHCTPYMEHTA C AeTanbio, MM;

d — HauMeHblWN OnaMeTp KacaHus
MHCTPYMEHTA C 3aroTOBKOWU, MM.



[lpu cBepneHum:
t=D/2

roe D — anameTp oTBeEpPCTUA, MM.

[Mpn oTpe3aHun 1 BbITa4YMBaHUM KaHABKX rnyouHa
pe3aHnsa COOTBETCTBYET LUMPUHE MPOPe3Nn, BbiNONHsAeMas
pe3LOoM 3a OOMH Npoxoa.

[Tlogaya (MM/00) — BenuyMHa nNepemeLlleHnsd
MHCTPYMEHTa 3a OoauH O0OOpOT 3arotoBku. PasnuyaroT
NPOAOSbHYIO, TMOMEPEYHYD W HAKIOHHYK nodadn B
3aBUCUMOCTU OT HanpasneHust nepemMeLleHns pesua.
PekomeHayeTcss AONa  OaHHbIX  ycnoBunm  obpaboTku
BbIbMpaTb MakCMMaribHO BO3MOXHYIO BEMUYMHY Noadayn.



3agava.
o

Onpepgenute rmyounHy pe3aHns npu
o0TauMBaHMM 3aroTOBKW AOMaMETPOM
150 MM Ha TOKapHOM CTaHKe B [Ba
nepexopa.

[1pn npegBaputensHon obpaboTke
3arotoBka obtaumBaeTcsa 0o 142 mm, a

Npu OKOHYaTengbHOW o00paboTke [0
140 Mm.



PelwleHue:
1

[lpy npeoBapuTensHOM OOTauyMBaHUK
rmyObuHa pe3aHus:.

t=(D-d)/2=150-142/2 = 4 mm.
[Tpn oKOH4YaTENBHOM OB6Ta4YMBaAHUN:
t=(D-d)/2=142-140/2 = 2 mm.



